



Broj: 07-40-15132-9/22  
Cazin, 11.12.2022. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
**B I H A Ć**

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za. **10/11. 12.'22. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva		Opis
Krivična djela	0	
Javni red i mir	0	
Saobr.nezgode	2	14:30 sati mjesto Gnjiljavac,,učestvovala 2 m/v, neprilagođena brzna na uslovima puta, manja mat.šteta bez povrijeđenih lica 16:50 sati mjesto Rujnica, učestvovalo 1 m/v, udar u divlju životinju (Srna),šteta na vozilu, bez povrijeđenih lica.

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Prof.vat.jedinica je u cilju sprječavanja plavljenja stambenih objekata imala 10 tehničkih intervencija na izlivanju vode prouzrokovanim velikim kišnim padavinama.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda:	67	Povreda		Korištenje saniteta	2

Vodosnabdijevanje	Uredno
Elektrosnabdjevanje	<p><b>Podružnica "Elektrodistribucije" Bihać</b> obaviještava kupce da će zbog planskih radova na elektroenergetskim objektima, doći do prekida u isporuci električne energije u poslovnim jedinicama prema slijedećem rasporedu:</p> <p><b>Dana 12.12.2022 godine</b></p> <p><b>Od 06:00 do 06:30 sati trafopodručje:</b> Đuzelići 2, Loversan, Rasadnik, Kličići 3, Rasadnik, Kličići, Ikanovići, Đuzelić majdan, Gornji Majetići, Majetići 3,Majetići 2, Mesići, Begića Kula 1, Begića Kula2, Osredak, Kula, Gradina, GSM Vrelo, Dvorana, Mlin</p> <p><b>Od 08:30 do 16:00 sati trafopodručje :</b> Liskovac</p>
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

**Stanje na cestama 11. 12. 2022. u 08 : 30 sati**

Zaostale vode na kolovozu ovoga jutra mjestimično ima na dionicama u sjeverozapadnim krajevima, zbog čega se saobraća sporije. Posebno izdvajamo putne pravce **Bosanska Otoka-Bužim-Velika Kladaša i Bihać-Bosanska Krupa**, kao i puteve na području **Bosanske Gradiške, Prijedora i Bosanske Dubice**.

Zbog zapriječenog drveta privremeno je obustavljen saobraćaj za teretna vozila na magistralnom putu **Bosanski Novi - Prijedor u Bosanskom Novom**. U toku dana se očekuje završetak radova na normalizaciji saobraćaja.Raskvašenog snijega na kolovozu ima na putnim pravicima: **Bihać-Ključ, Bosanski Petrovac-Drvar i Glamoč-Mlinište**.

Na ostalim putevima u Bosni i Hercegovini saobraća se po pretežno mokrom kolovozu. Na dionicama u višim predjelima skrećemo pažnju na moguću poledicu. Vozače upozoravamo i na učestale odrone zemlje ili kamenja.Na svim dionicama savjetujemo maksimalno opreznu vožnju i napominjemo da je posjedovanje zimske opreme zakonski obavezno.

Na magistralnom putu **Jajce-Donji Vakuf** zbog radova u tunelu Skela, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom. U noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj se obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.Sporije zbog radova saobraća na magistralnim putevima: **Bihać-Bosanski Petrovac, Jajce-Crna Rijeka**.

Na graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 30 minuta.

## **POPLAVE:**

- Na području Grada Cazina u protekla 24 sata, evidentirane su poplave gdje je došlo do izlivanja rijeke Korane i Mutnice sa svojim pritokama koje su uzrokovale prekid odvijanja saobraćaja na regionalnim, lokalnim i nekategorisanim putevima.
- U naselju Mutnik došlo je do izlivanja rijeke Mutnice gdje došlo do prekida odvijanja saobraćaja preko dva mosta.
- U naselju Kapići došlo je do izlivanja Čajnog potoka i prekida saobraćaja na jednom mostu.
- U naselju Kovačevići (most kod Razvoja) došlo je do izlivanja rijeke Radetine gdje je došlo do otežanog odvijanja saobraćaja na lokalnom putu Čoralići-Čajići-Liskovac.
- U naselju Pjanići - Rajak došlo je do prekida odvijanja saobraćaja na 1 mostu uzrokvanim izlivanjem rijeke Mutnice iz svog korita.
- U naselju Pjanići-Samardžići došlo je do izlivanja kanala za odvodnju oborinskih voda, te je bio otežan saobraćaj na regionalnom putu R 403. U istom naselju došlo je do plavljenja 1 stambenog objekta i 2 pomoćna objekta.
- U naselju Tržac izmjereni nivo rijeke Mutnice je iznosio 3 metra, gdje je došlo do otežane komunikacije u saobraćaju na regionalnom putu R 403 B. U navedenom naselju došlo je do plavljenja 3 pomoćna objekta.
- U naselju Tržačka Raštela došlo je do izlivanja rijeke Korane, otežane komunikacije na putu R 403, a u istom naselju došlo je do plavljenja 2 stambena i 2 pomoćna objekta.

Dana 10.12.2022. godine evidentiran je buični porast potoka i pristupnih kanala u više naselja na širem području Grada Cazina koji su uzrokovali i zahtjevali intervenciju prof. vatrogasne jedinice. Bujice su izazvale izlivanje vode na jednu kolovoznu traku na magistralnom putu M 4.2 gdje je bio otežan saobraćaj jednom kolovoznom trakom u naselju Čoralići-Džehveruša.

Nivo rijeke Mutnice na dan 10.12.2022. godine 24:00 sata izmjeren je 3 metra, a u jutarnjim satima 07:00, dana 11.12.2022. godine iznosio je 2,80 cm.

## **Klizišta:**

Na području Grada Cazina došlo je do aktiviranja 2 stara klizišta, te pojavu 2 nova klizišta, uzrokovana obilnim kišnim padavinama.

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Tržcu nije u upotrebi.		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00 0 C	Pritisak: 1004 ( mb)	Vlažnost: 93 %	
Neeksplozivna ubojna sredstva NUS		0	

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija
5. Arhiva

Dežurni operativac OC

\_\_\_\_\_  
Mesić Hasan